Scitani a odcitani do 20 s prechodem pres 10

if lch. rechne mich fitl 1 4 lch rechne mich fitl 2
15-6=_  11-2= 16-8=_  8+3=
5+7=_ 15-8= 16- 9= 15-8=
1%-7=__ 5+6=__ 8 +7-= 9+3=__
2+9=__  F+6=___ 16- 7= 1M-4=__
b+f=__  9+F=__ F+9s= 17-9=
16-9=_ 6+9= 8§ +8= 19=-F=__
18-9=  14-8= 12- 6= 14-5=
h-6= _  16-8= 5 +6= 13-6=
13-8=___ 6+8= 15- 6= Fabs
9+bH=s g+8=_ 9+3-= 8 +4=_

f}f lch rechne mich fit! 3 ,.E lch rechne mich fit! lf
8 +6=__ = B +3=__ 9+9=___  18-9=___
F+b=_ B +9=__ 3+9= 2+9=
14-F=___  6+9=___ 6+9= 8 +b4=
9+9= B +F=_ 11-5= 12-9=
6+8=  12-F= 13- 4= 6 +5=
%-9=__ 12-4=__ 17-9= b +F=
14-5=  42-3= 15- 8 = 7+9=
8 +8=__ &k +8=_ 15-9= 12-3=___
17-9= _ 15-8= 5 +9's 13-9=
9+2s__ Fak=__ 8 +6= 7+5=
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